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Окупанти вирішили "націоналізувати" житло українців в окупації

На тимчасово окупованих територіях України російські загарбники задумали
"офіційно" закріпити те, що вже йде повним ходом, – "віджимання" квартир і будинків
українців. Причому "нова влада" переконує, що тепер "усе буде за законом".

Про те, у яких регіонах збираються ввести або вже ввели такі "нововведення" і чим
це загрожує.

Запорізька область

Як заявив російським ЗМІ так званий перший заступник голови Запорізького
парламенту Микола Пастушенко, "законодавчі збори мають намір ініціювати
ухвалення закону про націоналізацію покинутого українцями житла".

За словами зрадника України (він заочно засуджений Жовтневим районним судом
Запоріжжя до 10 років позбавлення волі), за минулі два роки в області
"накопичилося дуже багато покинутого житла".

"Ми чудово розуміємо, що серед них є квартири людей, які на цей момент ведуть
підривну роботу проти наших мешканців та нашої країни. Але, незважаючи на це, ми
все одно маємо вирішувати все у законодавчому полі, розробляти спеціальні
законопроєкти та ухвалювати закони, які дадуть змогу вирішити долю того чи іншого
житла на законних підставах", – цинічно заявив він.

Пастушенко переконує, що житло не "віджиматиметься", а всі рішення
ухвалюватимуться "лише через судові органи".

"Тобто тільки після судового рішення ці квартири можуть націоналізувати та
переводити у власність держави чи області", – сказав представник окупаційної влади.

Він також заявив, що через велику кількість порожніх квартир і будинків "страждають
комунальні підприємства, не отримуючи оплати за послуги". І додав, що забирати
житло у людей, які поїхали тимчасово, злякавшись бойових дій, до інших регіонів
Росії чи навіть за кордон, нібито ніхто не буде.

"Ймовірно, хтось за квартирою тут наглядає, є, напевно, документи на квартиру, але ці
квартири будуть переведені в безгосп до приїзду господаря такого житла та надання
ним документів, що підтверджують його право власності", – повідомив Пастушенко.

Представник окупаційної влади стверджує, що вилучене житло, як націоналізоване,
так і безгосподарне, після ухвалення такого "закону" надаватимуть у користування
медикам, вчителям та будівельникам. Однак на практиці вже відбувається по-іншому.

Віджимання житла на захопленій частині Запорізької області розпочалося з самого
початку окупації, проте зараз набирає обертів. За словами джерел  у Мелітополі та
Бердянську, у цих містах "першопрохідцями" стали співробітники російської ФСБ.

"Не чекаючи ніякої "законної підстави", вони переоформляли найсмачніше житло на
своїх родичів. У курортному Бердянську так пішли елітні квартири та приватні
будинки", – каже наш співрозмовник.

За його словами, окупанти мали намір продати це житло, коли в регіоні припиняться
бойові дії. Ось тільки розрахунок на це поки що не виправдався.

Що стосується "нововведення" щодо націоналізації житла українців, які виїхали з
окупації, то за ним стоїть як бажання створити якусь ілюзію законності тому свавіллю,
що тут відбувається, так і бажання повернути на окуповану територію людей.

"Зараз на сайті "уряду Запорізької області" публікують списки нібито
безгосподарного житла, яке відбиратимуть. А для того, щоб цього не трапилося,
власникам необхідно особисто з’явитися в "Многофункціональний центр надання
державних та муніципальних послуг" (МФЦ) та підтвердити свої права. У такий спосіб
окупанти шантажують українців, які виїхали, щоб ті повернулися і фактично визнали
"нову владу", – розповів наш співрозмовник у Мелітополі.

Однак розраховувати на повернення людей, які втекли від окупації, на його думку,
навряд чи варто. І в цьому випадку їхнє житло "йтиме" насамперед окупантам –
військовим, поліцейським, а в другу – російським вчителям, будівельникам, медикам,
яких заманюють працювати на "нові території".

Донецька та Луганська області

Аналогічну "ініціативу" 27 березня 2024 року вже ухвалили і в "Луганській народній
республіці".

"Закон регулює передачу в державну власність квартир, які були залишені з 2014
року. Квартир, які не обслуговуються та нежитлові. Тобто ми говоримо про квартири
тих людей, які поїхали з території "ЛНР" і більше не збираються сюди повертатися", –
заявив "депутат Народного Совєта" Олексій Білецький.

Ознаками того, що квартира, приватна садиба чи кімната покинуті своїми
власниками, окупаційна влада вважає:

– невнесення плати за житло та комунальні послуги протягом року до дня виявлення
житлового приміщення, що має ознаки безгосподарного;

– відсутність відомостей про зареєстроване право власності в російському
держреєстрі нерухомості;

– невикористання житлового приміщення, що створює загрозу його безпеці та
загрозу життю та здоров’ю оточуючих.

Співрозмовник  в окупованому Луганську каже, що деякі українці, які виїхали з
окупації, але боялися втратити своє житло, через знайомих та родичів все-таки
оплачували його. Але тепер виходить, що це вже марно, оскільки квартири не
переоформлені за російським законодавством. У разі публікації адреси
"безгосподарного житла", то через 30 днів його повертати можна вже буде тільки
через "суд".

Практично те саме відбувається і на окупованій частині Донецької області. "Закон"
про виявлення та передачу в муніципальну власність житлових приміщень, що
"мають ознаки безгосподарного майна", було ухвалено окупаційною владою 21
березня 2024 року. Причому для підтвердження прав на житло власник повинен буде
надати паспорт громадянина Російської Федерації або інші документи (не
українські).

У будь-якому разі масове мародерство окупантів давно не новина. Квартири та
будинки віджимали, проте тепер це відбуватиметься масово.
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 

Трамп анонсував «абсолютно нову»
угоду з Іраном, яка принципово
відрізнятиметься від
домовленостей Обами 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець 50-річної традиції: влада
Гамбурга прибрала ім’я колишнього
сенатора з міської медалі після
споров про Третій Рейх

У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 
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З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  

«Це не моя робота»: Усик лаконічно
відповів на суперечки щодо
зупинки бою з Вергувеном 

«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку
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